



UNIVERSIDADE DO PORTO

Reitoria

Declaração de Retificação n.º 784/2021

Sumário: Retifica o Despacho n.º 6948/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 135, de 14 de julho de 2021.

Por terem sido detetados lapsos na publicação em *Diário da República* da criação do plano de estudos do 1.º ciclo de estudos conducente ao grau de licenciado em Bioengenharia, ministrado pela Universidade do Porto, através da Faculdade de Engenharia e do Instituto de Ciências Biomédicas Abel Salazar, constante do Despacho n.º 6948/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 135, de 14 de julho de 2021, a pp. 174 a 178, procede-se à sua retificação.

Onde se lê:

«3.º Ano — Engenharia Biomédica|3rd Year — Biomedical Engineering

QUADRO N.º 6

[...]

Projeto Integrador em Engenharia Biomédica /aps- tone Project in Biomedical Engineering.	EBIOMED	2.ºS	162		13	6	
---	---------	------	-----	--	----	---	--

deve ler-se:

«3.º Ano — Engenharia Biomédica|3rd Year — Biomedical Engineering

QUADRO N.º 6

[...]

Projeto Integrador em Engenharia Biomédica /Caps- tone Project in Biomedical Engineering.	EBIOMED	2.ºS	162		13	6	
--	---------	------	-----	--	----	---	--

29 de outubro de 2021. — O Reitor, *Prof. Doutor António de Sousa Pereira*.

314703999